

1/2022 (IV.05.) Vezérigazgatói Körlevél

Tájékoztató**a MÁV-HÉV Zrt. Energiagazdálkodási Irányítási Rendszer iránti vezetői
elkötelezettségről és energiagazdálkodási politikájáról**

A MÁV-HÉV Zrt. vezetése elkötelezi magát, hogy az MSZ EN ISO 50001:2019 szabvány követelményeinek megfelelő energiagazdálkodási irányítási rendszert működtet a társaság székhelyén és telephelyein. A Társaság vezetése tudatos és felelős vezetőként, energiahatékonyságának folyamatos javításával, nagy figyelmet fordít a természeti erőforrások megóvására. Ennek teljesítését az MSZ EN ISO 50001:2019 szabványnak megfelelő energiagazdálkodási irányítási rendszer működtetése segíti.

A Társaság a vonatkozó jogszabályi előírásoknak való megfeleléssel működik. Tevékenysége célja, hogy az utazóközönsége, a tulajdonosai és munkavállalói, valamint a vele kapcsolatban álló összes érdekelt fél által támasztott követelményeknek megfeleljen és ezzel párhuzamosan energiafelhasználása a kor lehetőségeihez illeszkedő technikai háttérrel és meglévő anyagi lehetőségei figyelembe vételével minimalizálható legyen.

A Társaság vezetése elkötelezett az energiagazdálkodási teljesítmény folyamatos javításában, ezért minden évben felülvizsgálja az energiagazdálkodási cselekvési tervben megfogalmazott elveket, és a fejlesztési lehetőségeinkhez mérten, gondoskodik azok végrehajtásáról.

A Társaság vezetői személyes kötelezettséget vállalnak az előirányzatok és célok elérésére, melyhez biztosítják a rendelkezésükre álló összes információt és erőforrást, annak érdekében, hogy a nagyvállalati működés keretein belül azok magas színvonalon teljesíthetők legyenek.

A Társaság különös figyelmet fordít - munkatársainak bevonásán keresztül - az energiahatékonyság folyamatos javítására és ezáltal a környezetet terhelő hatások minimalizálására. Kiemelt hangsúlyt fordít a munkavállalók energiatudatosságának megerősítésére, melynek során a munkavállalók minden évben ismeretmegújító oktatáson vesznek részt. Műszaki megoldásaiban alkalmazza mindazon anyag- és energiatakarékos technológiákat, amelyek a tulajdonosi érdekek figyelembe vételével a gazdaságosabb működést eredményezik. Energiagazdálkodási irányítási rendszere kialakításával folyamatos vizsgálat alatt tartja és értékeli energiagazdálkodási tevékenységeit és azok energiagazdálkodási teljesítmény mutatóit, törekedve az állandó fejlesztésre. Az energiahatékonyság javítása érdekében a Társaság vezetői és szakterületi irányítói energia-előirányzatokat és -célokat tűznek ki, melyeket cselekvési tervben megfogalmazott energetikai fejlesztések keretében valósítanak meg, továbbá az energiagazdálkodási teljesítmény javításának érdekében beszerzései és beruházásai során az energiahatékony termékeket, szolgáltatásokat helyezi előtérbe, lehetőségeihez igazodva.

A Társaság MSZ EN ISO 50001:2019 szabvány szerint felépített energiagazdálkodási irányítási rendszerének működése igazolja a Társaság elkötelezettségét és felkészültségét a vonatkozó energetikai előírások betartásában.

A Társaság Energiagazdálkodási politikája évente rendszeresen felülvizsgálatra kerül a célok teljesülésének biztosítása, és a lehetőségekhez igazodva a legkorszerűbb energetikai megoldások alkalmazása érdekében.

Jelen körlevél kiadásával hatályát veszti a „Tájékoztató a MÁV-HÉV Zrt. energiagazdálkodási Irányítási Rendszer iránti vezetői elkötelezettségről” tárgyú 4/2020. (III.25.) számú vezérigazgatói körlevél.



Nagy Gábor
vezérigazgató